



LINE



陽明焦點

醫工學院「創新創業課程」，培育生醫跨領域人才

「生醫產業教學實習計畫學校」開學典禮，多位產官學研頂尖領導人才皆蒞臨參加

生物醫學暨工程學院過去六年辦理創新創業人才培育計畫，歷年得獎成果豐碩，共獲18大獎，很榮幸今年續辦教育部「生醫產業與新農業創新創業人才培育計畫」之「生醫產業教學實習計畫學校」；盼能協助發展生醫產業實務教學與產品開發及創業，全力培育以實際應用、市場需求與技術創新及創業為目標之生醫關鍵技術跨領域人才。

由陽明大學「生醫產業與新農業創新創業人才培育計畫」與智慧創新高值醫材教學推動中心合作辦理的人才培訓課程，7月4日舉行了開學典禮。康照洲副校長與多位產官學研頂尖領導人才，包括本校藍海顧問團、授課老師與創業團隊導師等，皆蒞臨出席。典禮中，並邀請陳誌睿執行長（龍骨王有限公司）、鄭仲志處長（財團法人醫藥工業技術發展中心）、梁晃千總經理（台灣微創醫療器材股份有限公司）與學員分享其產業經驗。

吳俊忠院長（右）頒發顧問聘書給台美檢驗公司蔡文城董事長

台灣微創醫療器材公司梁晃千總經理分享產業經驗

醫藥工業技術發展中心鄭仲志處長分享產業經驗

陽明大學為培育優秀生技醫材人才，一直不遺餘力。去年本課程醫療器材部楊世偉老師所指導的「潔睿」與「愛貝斯」研究團隊，分別以「告別灰指甲，就選潔膚甲」、「智慧呼吸訓練照護協助系統」作品，榮獲教育部「2019創新創業全國競賽」的生醫產業金獎、佳作、最佳人氣獎、最佳潛力獎四個獎項。典禮中亦邀請這兩支團隊分享得獎經驗。

本校今年續辦之「生醫產業教學實習計畫學校」，希望讓全校師生有機會透過這個平台，結合跨領域產業人才研發創新。這個課程設有生技檢驗部及醫療器材部兩大學部，目標是提供學員生技醫材的專業師資教學、教導團隊學習撰寫創業計畫書，減少錯誤的研發與投入，確認技術競爭力與可行性。吳院長也在典禮中感謝本校藍海顧問團及各位產學界師長的鼎力協助與諮詢支援。

本計畫之相關培育課程從七月起陸續上課，吳俊忠院長表示，非常樂見同學及業界朋友們持續熱切學習的心態，希望大家藉由創業培訓課程，學習到完整的創業營運規劃。他也鼓勵學員：「大膽假設，勇於發問，動手去試，小心求證，你會發現自己比想像的更有潛力；不用去羨慕別人如何，要有自信努力將自己的潛能發揮出來。」

去年培訓學員團隊「JR潔睿」（左）與「愛貝斯iBreath」分享參賽得獎經驗，由吳院長頒發感謝狀

←—Prev. ≡